



Improving Justice in
Child Contact

DESPRE ÎMBUNĂȚĂȚIREA JUSTIȚIEI ÎN CONTACTUL CU COPILUL (IJCC)

Îmbunătățirea justiției în contactul cu copilul (IJCC) are ca scop îmbunătățirea participării copiilor și tinerilor la luarea de decizii de către instanțe privind contactul cu copilul din familiile afectate de violență domestică.

- Prin ‘contactul cu copilul’ înțelegem comunicarea (precum apeluri telefonice sau petrecerea timpului împreună) dintre un copil și părintele cu care nu locuiește împreună în mod regulat.
- Prin ‘participare’ înțelegem drepturile copilului ca drepturi ale omului în temeiul Convenției Națiunilor Unite privind Drepturile Copilului (UNCRC). Copiii au o serie de drepturi de participare, inclusiv dreptul de a-și exprima liber părerea în chestiuni care îi afectează iar aceste păreri trebuie să fie luate în serios.

Îmbunătățirea justiției în contactul cu copilul este un proiect care se desfășoară în cinci țări europene (Bulgaria, Cipru, Portugalia, România și Scoția) din noiembrie 2018 până în ianuarie 2021. Fiecare țară explorează modele pentru copii și tineri de a participa și coopera cu părțile interesate în vederea eliminării barierelor în mecanismele de suport și a îmbunătățirii participării copiilor și tinerilor.

Mai multe informații sunt disponibile pe site-ul nostru web.

TINERII NOȘTRI CONSILIERI



Proiectul Îmbunătățirea justiției în contactul cu copilul este consiliat de un grup de tineri experți numiți Yello!, care au experiență anterioară în participarea la luarea deciziilor. Tinerii au vârste între 12 și 18 ani și au trecut prin experiențe de violență domestică.

FINANȚARE



Acest document este finanțat de Programul Uniunii Europene „Drepturi, Egalitate și Cetățenie” (2014-2020).

Acest conținut reprezintă doar părerea autorului, fiind responsabilitate sa exclusivă. Comisia Europeană nu acceptă nicio răspundere pentru modul în care pot fi folosite informațiile pe care le conține.

www.ed.ac.uk/education/ijcc

www.cmsc.ro/projects-programs/imbunatatirea-a-justitiei-in-contactul-cu-copiii-ijcc



Matter
of Focus



THE UNIVERSITY OF EDINBURGH
Moray House School of
Education and Sport